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Γιατί η βασίλισσα Ελισάβετ είναι αντίθετη 
στα σχέδια του Καρόλου για το Μπάκιγχαμ

να παραμείνει ένα είδος οικογενειακού 
σπιτιού» τόνισε η πηγή και πρόσθεσε: 
«Προς το παρόν, ό,τι κι αν διαβάζετε, δεν 
φαίνεται να μπορεί να υλοποιηθεί σύ-
ντομα από τον πρίγκιπα Κάρολο».
Ένας από τους λόγους που ο Κάρολος 
επιθυμεί να απαλλαγεί από το Μπάκιγ-

Κ
ατηγορηματικά αντίθετη είναι η 
βασίλισσα Ελισάβετ στις αλλαγές 
που σχεδιάζει ο πρίγκιπας Κάρο-
λος μόλις αναλάβει τον θρόνο.

Σε δημοσίευμά της, η βρετανική Mirror 
επικαλείται πηγή του παλατιού, σύμφωνα 
με την οποία το σχέδιο μετατροπής του 
παλατιού σε μουσείο «δεν θα πραγματο-
ποιηθεί σύντομα», κι όσο στο θρόνο βρί-
σκεται η Ελισάβετ.
Το παλάτι είναι το μέρος όπου η βασί-
λισσα μεγάλωσε τα τέσσερα παιδιά της, 
ασκώντας τα καθήκοντά της εδώ και δε-
καετίες. Το 1993 το παλάτι άνοιξε για το 
κοινό, επιτρέποντας στους επισκέπτες 
να περιηγηθούν σε συγκεκριμένους χώ-
ρους, αλλά όχι στα οικογενειακά διαμε-
ρίσματα.
«Δεν την ενδιαφέρει πολύ η συγκεκριμέ-
νη ιδέα και πιστεύει φυσικά ότι θα πρέπει 
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χαμ όταν αναλάβει το θρόνο, πιθανο-
λογείται ότι είναι το υψηλό κόστος συ-
ντήρησης. Το παλάτι ανακαινίστηκε για 
τελευταία φορά τον Β’ Παγκόσμιο Πόλε-
μο και ενώ εγκρίθηκε ανακαίνιση 500 
εκατομμυρίων δολαρίων το 2016, αυτή 
δεν θα ολοκληρωθεί μέχρι το 2027.

Το 67% όλων των ερωτηθέντων πιστεύει 
σύμφωνα με την εν λόγω δημοσκόπηση 
ότι καγκελάριος θα εκλεγεί ο Όλαφ Σολτς. 
Ο Άρμιν Λάσετ βρίσκεται στη δεύτερη 
θέση με 16% και η Αναλένα Μπέρμποκ 
στην τρίτη θέση με μόλις 2%.
Ότι ο Άρμιν Λάσετ θα εκλεγεί καγκελάριος 
πιστεύει το 40% Χριστιανοδημοκρατών 
και Χριστιανκοιωνιστών ψηφοφόρων, 
και οι υποστηρικτές του FDP  το πιστεύ-
ουν σε ποσοστό 35%. Ακόμη και μεταξύ 

Α
νεξάρτητα από το ποιο κόμμα 
προτιμούν προσωπικά, το 66% 
των ερωτηθέντων πιστεύει ότι 
το Σοσιαλδημοκρατικό κόμμα 

(SPD) θα λάβει τις περισσότερες ψήφους 
στις εκλογές, σύμφωνα με δημοσκόπηση 
η οποία διεξήχθη από το Ινστιτούτο Forsa 
για λογαριασμό του δικτύου RTL.
Tο 18% των ερωτηθέντων πιστεύει ότι 
θα κερδίσουν τα δύο αδελφά συντηρητικά 
κόμματα, οι Χριστιανοδημοκράτες και οι 
Χριστιανοκοινωνιστές. Το 4% εκτιμά ότι 
οι Πράσινοι θα κερδίσουν τις εκλογές και 
το 2% κάποιο άλλο κόμμα. 
Επίσης, το 91% των συμπαθούντων το 
SPD, αλλά και το 84% των Πρασίνων 
ψηφοφόρων πιστεύουν ότι οι Σοσιαλ-
δημοκράτες θα λάβουν τις περισσότερες 
ψήφους στις ελογές τιης προσεχούς Κυ-
ριακής 
Το 44% όσων ψηφίζουν Χριστιανοδημο-
κράτες και Χριστιανοκοινωνιστές πιστεύ-
ει ότι νικητές θα εξέλθουν τα κόμματά 
τους, ενώ οι το 41% των ψηφοφόρων του 
Φιλελεύθερου κόμματος (FDP) επίσης πι-
στεύει ότι θα κερδίσουν οι συντηρητικοί. 
Σε εκλογική νίκη Χριστιανοδημοκρατών/ 
Χριστιανοκοιωνιστών πιστεύει το 30% 
όσων ψηφίζουν την Εναλλακτική για την 
Γερμανία  (AfD) 
Οι νεότεροι ερωτηθέντες -κάτω των 30 
ετών- πιστεύουν σε ποσοστό 14% ότι 
πρώτο κόμμα θα είναι οι Πράσινοι. 
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των υποστηρικτών Χριστιανοδημοκρατών 
και Χριστιανοκοινωνιστών όμως  το 50% 
εκτιμά ότι επόμενος καγκελάριος θα είναι 
ο Σοσιαλδημοκράτης Όλαφ Σολτς.
Το 55% των ερωτηθέντων θεωρεί ότι οι 
απόψεις και οι θέσεις που αντιπροσω-
πεύει ένα κόμμα είναι πιο σημαντικές 
από τον υποψήφιο καγκελάριό τους και 
μόνο το 5% των ερωτηθέντων το βλέπει 
αντίστροφα. Και οι δύο παράγοντες είναι 
εξίσου σημαντικοί για το 35%.
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